IlIpeoodonemsv unepyuro moluineHuA

BoT He Be3éT: nog, HoBbIl ro4 NONAHA XOA4MA MO Iecy C TONOPOM, HO TaK U He HalLeN HapsAXEeHHYIO ENKy...

Koeoa e6oouws ocpanuuenus npu noucke npumepa, nomuu o Hux. Eciu ouesuonozo npumepa nem, Hado Oyoem
pacuupsime Kpye nouckd, HOCMeneHHo OmKA3bleasicb om ozpanudenutl. TpyoHo, 00HAKO, OMKaA3amscsi 0m moao,
yezo He 3ameuaeutb. Q6Xx00uwb, Hanpumep, 6ce DObULE MALAZUHO8, A Bewb He HAXooumcs. A ee, okazvlieaemcs,
68000We 8 MA2A3UHAX He NPOOAIom... Mo u ecmb UHEPYUsL MbIUIEHUS. CO30aHue Olisl ce0si HeBUOUMbBIX Oapbepos.
Ymobwl nobeoums ee, Ha00 ocpanuyeHus ocosHamv. Imo Henpocmo. 3adaii cebe sonpoc «Kax marxoe mooicem
ovims?» [locmasums npasuibHbLL GONPOC U HAUMU OMEem nomo2aem paculupenue Kpyeosopa. Ewe nomozaem
ananuz memoodom Illepnoxa Xoamca: Haoo omopocums 6ce HeBO3MONCHbIE CIVYAU, MO020d NOCLeOHUL 8aAPUAHI

oKascemcst 603MOMNCHBIM, KAKUM Obl HeBeposAMHbIM OH He KA3AaJICA.
1. B gByx KomienbKax JeKaT JBE MOHETHI, IPUYEM B OJHOM KOIIEIbKE MOHET BIBOE OOJIBIIC YeM B
npyrom. Kak Takoe MoxeT OBbITH?
2. MOoHO 11 U3 6 CIIUYEK CIOXKHUTH 4 TPEYroJbHUKA CO CTOPOHOU B OJHY CITUUKY KaXKIBIH?
3. B koMHaTe BCe CTCHBI COCUHSIOTCS MO/ MPSIMBIM YITIOM, CBET BKIIOUMIIH, HO MeOeIb elle He 3aBe3Iu.
MoryT 51 Tpoe AeTeil BcTaTh B HEH Tak, YTOOBI HE BUAETH APYT ApPyra, Kak HU BEPTUCH?
4. Tpu 4yenoBeKa C CYHAYKOM XOTST IEpeNpaBUThCs depe3 peKy. Jlogka BMEIaeT Tpex 4eloBeK WIH JBYX
YeJOBeK U CyHAyK. bena B TOM, 4TO CYHAYK TSKENbIil, MOIPY3UTh €T0 B JIOAKY WM BBITAIIWUTH U3 HEe
MO’KHO TOJIBKO BTpoeM. MOryT 11 OHM BCe-TaKH Bce MEPENpaBUTCs, HE OCTaBUB U CYHIYK?
5. Yncnurenb u 3HAMEHATEIb MOJIOKHUTEBHOH apodn yBenmanau Ha 10. Morua jqu 1po0b TpH 3ToOM
YMEHBIIUTCS?
6. Hapucyiite mecTuyroipHUK M, MPOBEAS NPSAMYI0 4Yepe3 JBE €ro BEPUIMHBI, OTPEXKBTE OT HETO
CEMUYTOJIbHHUK.
7. 1anbl 1Ba OMK(GOPAOBBIX IHYpa, KAXKIBIH U3 KOTOPBIX TOPUT POBHO MUHYTY, €CIIH €T0 MOPKEYb C
OJIHOTO KOHIIA (HO CropaTh MOXeT HepaBHOMEPHO). Kak ¢ MOMOIIbI0 3THX IHYPOB OTMEPUTH 45 cekyH?
(ITomxurath NIHYP MOXHO € JTFOOOTO U3 IBYX KOHIIOB).
8. Ilpou3Benenne AByX YMCEN PABHO MX 9YaCTHOMY. MOJKET T OHO OBITH PAaBHO €Ille B X CymMMe?
9. B kpyre ormermiu TOuky. Pa3zpexpre Kpyr Ha ABE 4acTH U CIOXHUTE M3 HUX HOBBIH KpPYyT, YTOOBI
OTMEYEHHasl TOUKa IoMaia B €ro HeHTp.
10. CymectByeT 11 Takoil Habop u3 10 HaTypanbHBIX YHCEII, YTO BCE OHU APYT Ha Apyra HE ACIATCS, a UX
KBaJ[paThl JICJATCS Ha KaXJ0e U3 yrcen Habopa?
11. JIro060¥i 1 MIEeCTUYTOIBHUK MOXKHO pa3pe3aTh Ha J[BA YETHIPEXYroJbHUKA?
12. [IpopexbTe B TETpaIHOM JHCTKE JBIPY, B KOTOPYIO CMOIJIM OBI MPOJIE3TH BBl CaMH.
JJ1sl caMoCTOATEJBLHOIO pelIeHnst
HMM1. a) [llmu ¢ paboTHI 1Ba Majispa, ¥ BCTPETHIIH €€ TBOUX MAISIPOB. Y KaXKIOTO U3 MaJsIPOB PYKH
MCIavKaHbl Kpackoil cBoero 1BeTa. Kaxaplil XoueT nmoxaTs pyKy KaKIOMY U3 BCTPETUBILUXCS, HO HE
X0YeT MCMavKaThCs HOBOW KPACKOW. Y acTCs JIM UM OOMEHSTHCS PYKOTIOYKATHSIMHE, €CJIHA €CTh JIBE YHCTHIC
PE3UHOBBIE IEPYATKH?
0) To xe, HO OJTMH MaJsIp BCTPETUI TPOUX?
HUM2. Ectb kpaH ¢ BOJIOH, paKOBHHA U TP cocya 311, 411 u 511 6e3 AeneHwuid, Tie B caMOM MaJIeHbKOM
cocyne — 31 cupona. Kak ¢ moMoIipto nepeauBaHuii MoITyduTh 61 CMECH BOJIbI C CUPOTIOM B IIPOIIOPLIUI
1:1?
HNM3. B psia cneBa HampaBo JEKUT 33 KoluenbKa, B KaxaoM 1o 100 moneT. 3 0IHOTO KOIlIeIbKa 4acTh
MOHET NEPEIOKIIIN: TI0 OJTHOW MOHETE B KaXK/JIbIi U3 KOIIEIHKOB CIIpaBa OT HETO. 32 OJIMH BOIIPOC MOYKHO
y3HaTh CyMMapHOE YUCIIO MOHET B JIF000M HaOOpe KOIIENbKOB. 3a KAKOe HAUMEHBIIIEE YUCIO BOPOCOB
MO’KHO TapaHTHPOBAHHO BBIYMCIUTSH "00JIerYeHHBIN " KolIeneK?
HNMA4. a) K 1BymM BepXHUM yriaM OpsIMOYTOJIbHOM KapTHUHBI IpUBsI3aHa TecEMKa. B cTeHy Ha ogHOU
TOPU30HTAIH BOUTHI ABA TBO3sL. MOKHO 1 00MOTaTh TeCEMKY BOKPYT TBO3€H TaK, 4TOOBl KapTHHA
BHCENa, HO IPH BEIHUMAaHWH JII000TO M3 TBO3IMKOB Taana?
0) Tot xe Bonpoc A TPEX rBO3AEH.
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